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Program 4.b) smatra turističku/smeđu signalizacija sukladno Pravilniku o turističkoj i ostaloj signalizaciji na cestama (NN 87/02) – samo za TZ koje imaju izrađene studije te za popravak uništene turističke signalizacije.
Ove godine Hrvatska turistička zajednica neće sufinancirati studije izrade i postavljanja turističke signalizacije  već će se sufinancirati isključivo izrada i postavljanje nove signalizacije (propisana Pravilnikom) ili popravak već postojeće. 
Ovdje se smatra kako destinacija već raspolaže studijom koja propisuje potrebe destinacije u postavljanju turističke signalizacije ili određeni planski dokument kojim se između ostalog propisuje točna namjena, lokacija postavljanja tabli, broj tabli i sl.


2. ŠTO JE SVE POTREBNO DOSTAVITI KOD PROGRAMA 4.a.) KOJI OBUHVAĆA PROGRAME STRUČNOG USAVRŠAVANJA I TRENINGA (NPR. EDUKACIJA)?

Uz kandidirani projekt potrebno je dostaviti odgovarajuću dokumentaciju navedenu u Javnom pozivu kao i životopis predavača uz definirane minimalne uvjete spreme, kvalifikacije i višegodišnje relevantno iskustvo u obrazovanju odraslih te dokaz o odgovarajućem radnom iskustvu u vođenju ili sudjelovanju u projektima vezanim uz sadržaj obrazovanja, a koji sadrže i obrazovnu komponentu. Osoba koja će biti navedena u prijavljenom projektu (ime predavača) mora održati edukaciju, naknadno se ne dopušta navođenje alternativnih predavača.

