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Pozivnica na poslovnu radionicu Sell Croatia u
Pragu (30. listopada 2019.)
Poštovani,

sa zadovoljstvom vam javljamo da Predstavništvo Hrvatske turističke zajednice u Češkoj dana 30. listopada 2019. (srijeda) od 13:00 do 17:00 sati, organizira hrvatsku poslovnu radionicu “Sell Croatia” u Pragu u sklopu dvodnevnog međunarodnog B2B turističkog sajma CZECH TRAVEL MARKET, 30.-31.10.2019.
Jesenski turistički događaj pod imenom “Czech Travel Market”, u sklopu kojeg se održava poslovna radionica, međunarodni je B2B turistički sajam koji se održava s poslovnim radionicama turističkih centrala i sajmom samostalnih turističkih subjekata. 
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje molimo da ispunite ON-LINE prijavnicu za radionicu na htz.hr ili direktno na linku http://www.htz.hr/hr-HR/poslovna-dogadanja/sell-croatia i uplatite odgovarajuću kotizaciju od 500 kn za maksimalno dvije osobe po tvrtki (uključen stol sa 4 stolice, kava i piće tijekom radionice) bez koje prijava nije valjana, a najkasnije do 04.listopada 2019. kako bi se mogle zaključiti liste sudionika koje će se tada nalaziti na web stranici. 
Napominjemo da prijava upućena predstavništvu ili GU HTZ-a putem e-maila ili faxa nije važeća!

PODACI ZA UPLATU:

Naziv:
HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA

Adresa:IBLEROV TRG 10/IV, 10000 ZAGREB

MB:
3943658

OIB:
72501368180

ŽR:
2390001-1100358631 (Hrvatska poštanska banka)

IBAN:
HR9323900011100358631

U opisu plaćanja ljubazno molimo unesite grad u kojem se održava poslovna radionica.

Dodatne informacije vezano za uplatu možete dobiti u računovodstvu GU HTZ na telefon: 01/4699-316.
Za dodatna pitanja vezana uz sistem prijava i uplata molimo kontaktirajte workshop@htz.hr, a za ona vezana uz samu organizaciju radionice predstavništvo na e-mail: info@htz.cz 
Prijave hrvatskih partnera i vidljivost na listi prijavljenih smatrat će se pravovaljane tek kada se popuni navedena prijavnica i po uplati kotizacije na račun Hrvatske turističke zajednice .

MJESTO ODRŽAVANJA:
Czech travel market
Vystaviště PVA EXPO Praha

Beranových 667, 199 00 Praha 9 – Letňany

GPS: 50°7'41.662"N, 14°30'51.679"E
Broj sudionika je ograničen na maksimum 50 tvrtki/stolova. 

ROK PRIJAVE:    Za poslovnu radionicu  do 04.10.2019., odnosno do popunjena slobodnih mjesta (50) 
Za uvrštenje u katalog sajma zaključno s 04.10.2019. (više u nastavku)
Program i organizacija radionice

12:30 – 13:00 sati   -   priprema i registracija sudionika

13:00 – 13:15 sati   -  otvorenje radionice i pozdravni govor 
13:15 – 17:00 sati – radionica
(za vrijeme trajanja radionice biti će dostupna kava/voda/sokovi)
Obzirom na ograničeni broj od 50 hrvatskih partnera, prijave se potvrđuju do broja 50 prijavljenih neovisno o navedenim rokovima. Nakon isteka roka za prijavu radi uvrštenja u katalog sajma i dalje će se primati prijave do popune mjesta od maksimum 50 tvrtki, ali bez obveze uvrštenja u katalog.
Informacija o održavanju poslovne radionice će češkim partnerima biti dostavljena preko predstavništva Hrvatske turističke zajednice u Pragu te preko kanala udruga putničkih agencija ČR.  
Vjerujemo da ćete iskoristiti priliku da se pravovremeno prijavite i budete uvršteni u službeni popis izlagača kako bi svi zainteresirani znali da ste nazočni, a time Vas mogli i kontaktirati.
Djelatnici predstavništva bit će na raspolaganju svim sudionicima poslovne radionice prije kao i za vrijeme trajanja iste.
Lista čeških sudionika neće biti dostupna na web stranici, već ćemo je dostaviti registriranim sudionicima nakon zaključenja prijava, najkasnije tri dana prije početka radionice. 
S obzirom da se hrvatska poslovna radionica Sell Croatia održava u sklopu turističkog B2B sajma, „otvorenog“ je tipa pa će osim pozvanih i potvrđenih čeških sudionika, poslovnu radionicu posjetiti i sudionici samog međunarodnog sajma te njihovi posjetitelji.  
NAPOMENA:

Hrvatska turistička zajednica ovim putem pridržava pravo otkaza svake poslovne radionice u slučaju nedostatnog interesa sudionika, više sile ili drugog opravdanog razloga. U slučaju otkazivanja poslovne radionice Hrvatska turistička zajednica neće biti odgovorna za eventualno nastalu štetu ili za refundaciju bilo kakvih troškova prijavljenih sudionika otkazane poslovne radionice, osim povrata ranije uplaćene kotizacije prijavljenih sudionika za sudjelovanje na radionici. 

Minimalan broj sudionika za održavanje radionice prijavljen do isteka roka prijave je 10. S danom 13.09. prijavljen je dovoljan broj tvrtki stoga se definitivno potvrđuje održavanje poslovne radionice Sell Croatia u Pragu.
Hrvatska turistička zajednica može otkazati poslovnu radionicu najkasnije mjesec dana prije najavljenog datuma održavanja o čemu je dužna obavijestiti do tog trenutka prijavljene sudionike. U slučaju više sile poslovna radionica može biti otkazana do dana njenog održavanja.

Udruge i turističke zajednice molimo da proslijede ovaj poziv svim zainteresiranim subjektima s njihovog područja odnosno svim svojim članicama.

U Pragu, 13.9.2019.
S poštovanjem,

Dubravko Miholić, MBA




 

Direktor predstavništva HTZ u Češkoj i Slovačkoj
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